

成龙“收徒”标准曝光 第一条标准：看人品



到底有多拼？医院专门留七张床

成家班正式成立于1979年，他们中的每一个都勇猛果敢无所不能，在全世界的片场闯荡，几度出生入死，用电影人的专业精神打动了全世界的同行，赢得了尊敬。

作为成龙、李连杰、吴镇宇、吴彦祖、王力宏等国际巨星长期御用的动作指导，吴永伦在圈内名气颇高，他曾

准入门槛？第一是人品

想要加盟“成家班”，吴永伦表示：“第一是人品和品德，第二就是看你个人的能力，第三当然是得到成龙大哥认可，才能进成家班。”主持人李响顺势问他，那你觉得在台上的三位明星队长中，谁可以入选呢？在杨威、马天宇、朱丹三人中，吴永伦毫不犹豫道：“我觉得是杨威老师！”引得其他两位一片“妒忌”。

从事武行，是一条超乎常人想象

的艰辛道路，但是在吴永伦看来，“路虽然远，但路是人走出来的，关键是坚持走下去还是放弃，我那么多年都是自己走出来。是成龙大哥改变了我的

人生，从他身上学到了很多拍戏上的知识和技巧，还有做人做事的道理。”面对不可避免的伤害，吴永伦也永不言输，“从哪里跌倒就从哪里站起，要克服恐惧找回信心，我们要向自己挑战，我会做到最好！”

说起“成家班”，普通大众可能并不了解，但是在电影行业，这是个如雷贯耳的名字。成龙一手打造的“成家班”，代表着香港乃至世界特技专业人员中最出类拔萃的一群人，是武行中的“飞虎队”。想要加盟“成家班”，肯定都得是实力派，可是成家班到底有什么样的准入门槛呢？今晚的江苏卫视第五期《超级战队》的舞台上，来自“成家班”的“龙虎武师”吴永伦则爆料说“成家班”准入门槛，“要看人品”。

星报综合

刘谦、Yif、傅琰东均缺席春晚 魔术师或用新面孔

日前，有消息称已上过多届春晚的魔术师刘谦因档期等原因婉拒了央视春晚，记者经过多方打探确认了消息属实，刘谦确定将缺席羊年春晚。同时，记者还了解到，魔术师Yif、傅琰东都无缘羊年春晚，今年魔术师或将起

用新面孔。

据悉，马年春晚的魔术师Yif今年也无上春晚的行程，目前正着手纪录片的工作。此外，魔术师傅琰东经纪人也表示，今年傅琰东将缺席央视羊年春晚，“因为各地卫视春晚早就邀请了，

我们为央视春晚做了准备，但目前还没有足够满意的作品上春晚，有可能会在央视元宵晚会见。”几位央视“御用”魔术师均将缺席春晚，羊年央视春晚的魔术节目或将起用新面孔。 辛文

《哈利波特》海格登机后倒下 疑饮酒过量

曾饰演电影《哈利波特》里的“海格”的影星罗比寇特兰，在片中是个壮硕的“森林管理人”，日前却被传出身体不适，一上飞机没多久就立刻倒下，苦撑到飞机降落才被旁人紧急送医。

64岁的罗比寇特兰当时和“邓不利多”麦克坎邦乘坐英国航空公司的班机，从英国前往爱尔兰举办的第二届

“哈利波特庆典”。

虽然罗比寇特兰的经纪人证实他健康出状况，疑似是重感冒引起。但他被曝当天上机前，在伦敦机场休息室的吧台猛喝酒，被疑这次倒下不是生病，而是因为饮酒过量所致。此外，许多粉丝听到消息后，纷纷送上祝福“早日康复”！ 欣闻



刘恺威曝与杨幂私密事： 私下用腹肌诱惑妻子

香港艺人刘恺威和老婆杨幂于2013年登记结婚，2014年初在巴厘岛完婚，婚后育有一个女儿“小糯米”，家庭生活幸福美满。而他在许多部戏里的形象都是“霸道的大男人”，近日接受专访时透露，会将剧情中的招数用在和妻子相处上，还爆料用哪些招数可以让女方开心。

他透露，因为老婆是个浪漫少女，现在光是偶尔“壁咚”一下，就让女方感到开心，“我太太比较容易满足！”长期都有在运动的他，有时候会展现自己的好身材，用“腹肌诱惑”妻子，甚至爆料“她会摸一下、欣赏一下。”

特别的是，刘恺威除了老婆杨幂以外，生活中最重要的第二个女人就是女儿“小糯米”了，受访没多久就自动把话题绕着爱女打转，透露现在就算工作再怎么繁忙，每天依然会抽空和爱女视频，边讲边笑得合不拢嘴。 新余

贾静雯首度回应亡父安乐死： 希望他有尊严地走

经历“离婚门”、“争女门”，年近40的贾静雯首度担任某节目导师，节目中她大方聊婚变感受：“坚强是女人最好的礼物。”并首度回应拔掉呼吸机“送”父亲离世的各种争议。

节目中，贾静雯献出了自己的演讲首秀：《岁月和坚强是女人最好的礼物》。她还自曝，自己十多岁的时候，父亲经商失败，后来生病查出患有癌症，最后她选择让父亲安乐死，“我希望我父亲是很有尊严地走，从他生病到去世，我没有掉过一滴眼泪。我每天告诉自己，我是个幸福的女孩，当我父亲走之后，我真正扛起来家庭的责任。” 辛文

百余“红迷”齐聚合肥话“红楼”

星报讯(记者 张亚琴) 日前，曹雪芹《红楼梦》爱好者联合会合肥分会(简称合肥红迷会)，举办“精雅生活，金玉良盟”年度答谢会，百余位安徽学术界和文艺界人士出席了晚宴。

据悉，以“重温经典恒久魅力，追随华夏精雅生活”为宗旨的合肥红迷会自去年8月成立以来，迅速成为合肥乃至安徽红楼梦爱好者的一个家园。目前该组织已有会员800多人，2014年度共举办了16场读书沙龙、文学艺术讲座、茶道、花道、香道、女红、亲子、品鉴等活动。

红迷会是由北京曹雪芹学会发起的民间公益性组织。今年适逢曹翁诞辰300周年，曹雪芹学会和红迷会将抓住这一契机，在包括合肥在内的全国多个城市以及意大利、英国、法国等多个国家，举办专题讲座、学术交流、文艺汇演、艺术展、红迷嘉年华、传统生活方式体验等一系列活动，力求使曹雪芹、《红楼梦》及其所代表的中国文化中至真、至诚、至情、至美的部分更加深入人心，影响遍及海内外。